

МОСГОРСРАВКА МОСКВЫТА

Будет гласным наркомом

Настоящий Бил. 2.

Телефон 96-09

Вырезка из газеты «СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО»

от ФЕВ 42

Москва

Гласный №

ТЕАТР им. ВАХТАНГОВА В ОМСКЕ

Театр им. Вахтангова играет в Омске. 29 ноября первым спектаклем шла комедия Шекспира «Много шума из ничего» с участием нар. артиста Р. Н. Симонова, засл. артистки Ц. Л. Масуровой, засл. артиста А. И. Горюнова и А. Л. Абрикосова. Затем были возобновлены «Фельд-маршал Кутузов» В. Соловьева и «Перед заходом солнца» Г. Гаунтмана. В последней пьесе роль Маттиаса Клаузен играл вступивший в труппу в качестве режиссера и актера засл. артист А. Д. Дикий.

В ближайшее время театром будут введены в текущий репертуар спектакли «Егор Булычев» А. М. Горького, «Маскарад» М. Ю. Лермонтова и новый вариант пьесы В. Катаева «Шел солдат с фронта».

Первыми новыми постановками этого сезона явятся «Олеко Дундич» А. Ржевского и М. Каца в постановке А. Д. Дикого (роль Олеко Дундича исполнит Р. Н. Симонов) и пьеса Бут Таркинтона «Магнолия» (постановка А. И. Ремизовой).

Театром начата работа над пьесой Э. Ростана «Сирано-де-Бержерак» (постановка Н. П. Охлопкова) и классической музыкальной комедией Эрве «М-ль Нитиш» (постановка Р. Н. Симонова).